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Dimostrare che ogni aperto non vuoto di uno spazio topologico irriducibile e
denso e irriducibile.

Dimostrare che uno spazio topologico Noetheriano ¢ compatto.

Fare un esempio di uno spazio topologico X con un aperto denso U tale che
dimU < dim X.

Fare un esempio di uno spazio topologico Noetheriano di dimensione infinita.
Siano hy = 3 — yz, hy = y* — 1z, hy = 2? — 2%y in k[x,y,z]. Calcolare

la decomposizione in fattori irriducibili degli ideali generati da due di questi
polinomi.

Si consideri l'ideale J = (zy, zz,yz) in k[x,y, z]. Trovare le componenti irridu-
cibili di V'(J) e il radicale v/J. Dimostrare che J non pud essere generato da
due elementi.

Stessa domanda con J = (zy, (x — y)z).



